



6月13日,国开中学的送考老师,给考生加油助威。半岛全媒体记者 何毅

你追梦我护航,场内外都精彩

岛城初中学子书写青春答卷 暖心护考助考生金榜题名



考点外,学生利用考前最后的时间抓紧复习。半岛全媒体记者 孟达

□半岛全媒体记者 刘金震

顺利接过高考的接力棒,6月13日,青岛正式踏入中考时间,一幕又一幕暖心画面,陪伴着每一位中考学子。送考家长和老师们仪式感十足,用各种暖心方式送上祝福,各种保障力量也在全力护航,确保中考的路上不延误。

中考现场从不缺乏暖心画面。在崂山三中考点,学校早早拉起警戒线,预留出了考生专用通道。每一位进入考点的孩子,抢着跟送考老师击掌,期待取得一个好成绩。崂山区育才学校的送考团老师,特意穿上了红色T恤衫,预祝孩子们取得开门红。“我们共379名孩子参加中考,也是2013年建校以来的第一届九年一贯制教育培养下的毕业生。”王老师说,前期的自招考试当中,学校有8名学生入围强基,1名学生拔得2中自招头筹,共有30名学子入围二中和58中自招。学生离开校园奔赴中考前,学校做了大量的送考准备工作,准备了丰盛而有意义的送考大餐,还有精心准备的伴手礼“一举夺魁”,希望学生能够取得一个好成绩。

作为崂山区近年新启用的一所初中,崂山区实验初级中学首届毕业生,正式踏入考场。为了让孩子们拥有更强的仪式感,老师们在手机上打上祝福语,“你最牛”“旗开得胜”“鱼跃龙门”“拔得头筹”……手机闪过去的每一句话都饱含祝福,“希望他们在考场上发挥出水平,取得一个理想的成绩,被自己所心仪的高中录取。”一位送考老师告诉记者,他们也期待着学生精彩的表现。

从中考首日送考情况看,中考节奏总体

比较平稳,个别考点出现一些小意外。上午八点半左右,在崂山三中考点,一辆铁骑鸣笛呼啸而来,只见一名小女孩跳下车,径直向送考老师跑去,所幸并未迟到而耽误入场。记者采访了解到,这位女孩家住城阳区,早晨由家长开车送往考点。没想到路上遇到交通事故,车留在了现场。可孩子中考不能耽搁,家长便向民警求助,由民警护送考生赶考。“我在青建橄榄城高架桥接了孩子。”崂山交警大队铁骑队张晋龙说,自己接警赶紧向考生所在地奔去,从另外一辆警车上接过孩子,“原本这段路程差不多半小时,我用了五分钟左右就赶到了考点。”

根据青岛中考时间安排,首日科目为语文和化学。据考生反映,语文试题虽然有变化,而且作文只给出了一个题目,是从记叙文阅读《春之思》中摘的句子,但总体难度不算大,之前甚至有所思考和练习,答题过程也比较顺利。6月14日将有三门中考科目,分别为数学、道德与法治、物理,考试时间也相应有所调整。当天下午道德与法治考试时间为1:30开考,家长和考生一定要提前安排行程。

据了解,青岛2022年初中学业水平考试,报名参加考试人数206690人,其中九年级93724人,八年级105611人,莱西七年级7355人。四区报名参加考试共47283人,其中九年级21521人,八年级25762人。相比2021年全市中考,人数增加了21059人。四区九年级考试人数上,相比2021年增加3624人。今年,青岛中考全市九年级考试设134个考点3169个考场;全市八年级考试设137个考点3566个考场;莱西七年级考试设11个考点249个考场。